

速览国际

埃及冲突已致35人死亡 文化部长愤然辞职

据埃及官方资料,埃及首都开罗解放广场示威者与安全部队连日来的冲突至少已经造成35人死亡,至少1830人受伤。这是自今年2月穆巴拉克下台后埃及所爆发持续时间最长的冲突,为下周即将举行的选举蒙上一层阴影。

埃及文化部长艾玛德·阿布·哈兹21日宣布辞职,以抗议埃及政府处理开罗解放广场示威活动的无理方式,但被拒绝。

综合新华社电

菲律宾前总统阿罗约 拒绝进食引发感染



据合众国际社报道,菲律宾前总统阿罗约的医生称,他们正强行给她喂食,以治疗她的神经性厌食症。

医生表示,他们正对阿罗约因拒绝进食而引发的感染进行治疗。

菲律宾选举委员会18日正式向大马尼拉地区帕赛市地方法院提起诉讼,指控阿罗约在总统任期内破坏2007年的选举,涉嫌大规模篡改选票。日前,阿罗约在准备乘坐飞机离境时受阻,随后住进首都马尼拉的一家医院。帕赛市地方法院11月21日作出决定,允许前总统阿罗约继续在医院接受治疗,直到其健康状况好转后再进行收押。 微言

叙15岁少年拒参加亲政府游行遭枪杀,2万民众送葬

综合外国媒体报道,日前公布的一段有关叙利亚15岁男孩因拒绝参加支持总统巴沙尔·阿萨德的示威遭政府军枪杀的视频在该国民众间引起了极大的关注和愤慨。

家住叙利亚东部某城镇的15岁男孩穆罕默德·穆拉·伊萨是名在校学生,因拒绝参加支持阿萨德政权的示威活动,而被军警当众开枪打死。当时,一队军警来到伊萨所在的学校,要求学生们参加支持政府的示威活动,但伊萨表示拒绝。于是,军警先是用警棍殴打他,然后在众多同学面前将他射杀。

目击者称,其中一位军官模样的人对手下说:“再补一枪,要确定他已经死了。”视频截图显示,伊萨胸前殷红一片,右肩有一个弹孔,清晰可辨。之后有2万民众参加了伊萨的葬礼,人们高呼他为“烈士穆罕默德”。据悉,伊萨是叙动乱以来丧生的第282个儿童。 据《深圳特区报》

减赤方案

今年8月,美国两党围绕提高债务上限问题达成一项削减联邦政府赤字妥协方案,该方案分两部分执行:第一部分要求在10年内削减赤字9170亿美元,同时将公共债务上限提高9000亿美元,该项内容已经启动;第二部分是在国会成立一个“超级委员会”,由12名两党议员组成,负责在11月23日前就第二部分债务上限以及削减1.2万亿美元以上赤字的具体内容提出建议。

“打个结,完事” 美国“超级委员会” 宣布减赤失败

美国国会削减赤字特别委员会(“超级委员会”)领导人21日宣布,民主与共和两党代表未能在规定期限内就削减赤字问题达成协议,这表明该委员会自今年8月份成立以来的减赤努力以失败告终。这意味着美国将在2013年启动自动减赤机制,十年内削减开支大约1.2万亿美元,涉及国防预算和一系列国内开支项目。

美国总统奥巴马随后表示,如果国会无法达成削减政府赤字的新方案,他将行使否决权。他说,避免启动自动减赤方案的唯一途径是国会重新努力达成一项“平衡的计划”,国会仍有一年时间来解决这个问题。美联社援引委员会助手的话报道,所有后续谈判全部终止,“打个结,完事”。

失败原因

共和党不愿对富人增税 民主党不舍削减社会福利

目前两党在减赤问题上的主要矛盾在于共和党不愿在增税问题上让步,而民主党则不希望在社会福利计划上削减过多开支。美国联邦政府的公共债务总额已经突破15万亿美元,约相当于美国的国内生产总值。不断累积的公共债务已经成为美国经济的巨大挑战。

民主党人默里在有线电视新闻网露面

时说,年收入超过100万美元的群体必须与全体美国人共克时艰。他指责共和党人一直不愿对富人增税这道红线。

共和党参议员乔恩·凯尔则告诉全国广播公司,民主党一味敦促共和党同意增税,通过促就业法案,而共和党对民主党不舍得大幅度“瘦身”社会福利项目不满。

失败后果

启动自动减赤机制 十年削减1.2万亿美元

“超级委员会”宣布减赤努力失败,意味着美国将在2013年启动自动减赤机制,十年内削减开支大约1.2万亿美元,涉及国防预算和一系列国内开支项目。

国防部长利昂·爱德华·帕内塔说,要求五角大楼缩减至多4540亿美元开支将产生“灾难性”后果,将使美军成为“空心部队”。

“超级委员会”成员凯尔说:“鉴于国家

防务的重要性,我无法想象民主党人和共和党人找不到削减1.2万亿美元开支的办法,好在这并不完全由国防承担。”

宣布失败将致使国会就是否延长工资税减税和长期失业救济期限陷入新一轮争论。这两项措施原定今年年底失效,均是总统贝拉克·奥巴马4470亿美元促就业方案的一部分。一些共和党议员对这两项措施不抱好感。

政治皮球

增税减支背后 两党角力意在大选

华府今夏经历上调国债额度上限之争,“超级委员会”应运而生。

路透社评论,预算争斗持续一年后,“超级委员会”之失败再次表明,美国国会议员过于固守己方的意识形态,而不愿为国家财政稳定就增税和削减开支作出妥协。

委员会成员曾多次共餐,其中几人甚至曾一起骑车出游,以期建立互信,在2012年总统选举年到来前作出决策。

可最终,共和党人不愿给民主党人

想要的增税措施,民主党人则在共和党人大刀阔斧的社会福利改革计划前却步。

毫无疑问,两党议员对上世纪90年代具有轰动性的预算协议引发的政治后果记忆犹新。1990年,一项增税和削减开支协议在共和党内部引发倒戈,促成时任总统乔治·W·H·布什两年后下台。1993年一份类似协议因未得到共和党支持,使民主党在次年选举中大败,把国会控制权拱手让给共和党。

各方反应

奥巴马批共和党 欲动用否决权促国会再谈

美国总统奥巴马21日表示,如果国会无法达成削减政府赤字的新方案,他将行使否决权。

奥巴马是在国会削减赤字特别委员会(“超级委员会”)宣布未能就减赤方案达成协议之后作上述表示的。他说,避免启动自动减赤方案的唯一途径是国会重新努力达成一项“平衡的计划”,国会仍有一年时间来解决这个问题。

奥巴马批评共和党不愿在增税问题上作出妥协。他说,国会仍有太多共和党人拒绝听从华盛顿之外的理性和妥协之声,仍继续坚持不惜代价保护占人口2%的富人利益。

减赤僵局

美专家担心 增加经济衰退可能性

标准普尔公司首席经济学家贝斯·安妮·波维诺在接受新华社记者专访时表示,减赤僵局将增加美国经济衰退的可能性。

美国财政紧缩是目前经济学家和市场人士比较担心的核心问题之一。波维诺认为:“长期来看,美国的债务肯定要得到解决。同时,政府应加强在医疗、养老等方面的支出,因为上世纪六、七十年代婴儿潮的人口即将老龄化。我担心的是,如果国会因为预算赤字的压力,近期不得不削减这方面的开支,将会增加美国经济衰退的压力。”

她指出,就业、房地产市场的进一步下滑,反过来又会影响到政府税收收入。从长期来看,如果这些问题不能得到有效解决,美国政府债务占国内生产总值的比重将大幅上升,最终导致美国利率被迫抬升。

本报综合报道

讨债调查
正规注册,已解决企业个人经济纠纷
万余起,专清工程款、货款、三角帐、
死帐,诚信快捷 61515110 成后付费

房贷专家
无担保 各种房车企业信用贷款 无抵押
南区:66663355 北区 88888848